
FÖRETAG MÅSTE AKTA SIG! 
Mängden irrelevant 
kommunikation gör
att kunderna tappar 

tålamodet…

av kunderna har 
avregistrerat sig 
från en utskickslista

säger att de skulle önska att 
spendera mindre pengar

är villiga att säga 
upp avtalet 

skyller obetalda 
fakturor på enorma 
mängder irrelevant 
kommunikation 

är villiga att bidra med 
personlig information 
för att säkerställa att 
kommunikationen är 
riktad och relevant

skulle vara villiga att 
dela sina internetvanor 
och sin löneklass och

skulle kunna tänka 
sig att ge ut sina 
patientjournaler

Över en tredjedel har
missat information som
kunde ha sparat dem pengar

har utsatts för 
indragna tjänster 

på grund av att 
de har missat en 

betalningsfrist

har bytt 
leverantör

har tagit sig tid 
att klaga hos en 
myndighet

KUNDER DRABBAS NEGATIVT 
AV ATT KOMMUNIKATIONEN 
ÄR DÅLIG: 

Kunder i Europa översvämmas av irrelevant kommunikation 
och skräpmejl från leverantörer. 7 av 10 är frustrerade över 
den mängd de får. Det har resulterat i att: 
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Två tredjedelar är mindre lojala 
mot företag som kommunicerar 

irrelevant information

För att säkerställa att 
kunder förblir lojala måste 

kommunikationen vara relevant 
och så anpassad som möjligt. 

OCH DE GODA NYHETERNA
ÄR ATT KUNDERNA ÄR VILLIGA

ATT HJÄLPA TILL:

64%
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EUROPA EFTERFRÅGAR KOMMUNIKATIONSINSATSER

av kunderna anser att 
företag borde göra 
mer för att anpassa sin 
kommunikation efter 

individuella omständigheter


